



Č. j.: 18382/2014-OIT

**Dodatečná informace č. 1
k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu
„Modernizace Databáze politik Evropské unie“**

Zadavatel obdržel dne 13.08.2015 prostřednictvím profilu zadavatele žádost o dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám, kterou tímto poskytuje.

Otázka č. 1:

(K bodu č. 2.2 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Archiv jednání“.)

Pod pojmem „archiv“ se rozumí samostatná databáze Lotus Notes, nebo mají být archivované dokumenty ve stejné databázi?

Odpověď č. 1:

Jedná se o samostatnou databázi Lotus Notes.

Otázka č. 2:

(K bodu č. 2.2 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Archiv jednání“.)

Současně s archivací dokumentů v hlavní databázi DAPu se mají archivovat též přílohy (které jsou v samostatných db)?

Odpověď č. 2:

Ano.

Otázka č. 3:

(K bodu č. 2.8 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Verze pro smartphone“.)

Vzhledem k tomu, že nemá jít o samostatnou aplikaci, půjde tedy jen o to, aby bylo možné přistupovat do modulu Jednání z internetového prohlížeče smartphonu, je to tak?

Odpověď č. 3:

Ano.

Otázka č. 4:

(K bodu č. 2.8 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Verze pro smartphone“.)

Jaká jsou omezení na podporované operační systémy (např. Android, iOS, Win. Phone 8, Blackberry) a jejich minimální verze, případně jaká jsou omezení na podporované standardy (např. minimálně HTML4), minimální podporované rozlišení displejů atd?

Odpověď č. 4:

Verze pro smartphone musí být vytvořena responzivně, tj. obsah stránky se bude přizpůsobovat danému zařízení a rozlišení.

Zadavatel požaduje podporu následujících mobilních platform OS:

- iOS od verze 4.2 a vyšší,
- Android od verze 4.0 a vyšší,
- Windows Phone verze 7.5 a vyšší,
- BlackBerry od verze 7.0 a vyšší.

Omezení pro podporované standardy je určeno výše uvedenými podporovanými mobilními OS a verzí jejich výchozích webových prohlížečů.

Minimální podporované rozlišení displeje mobilního telefonu je WVGA, tj. 480 x 8XX.

Otázka č. 5:

(K bodu č. 2.9 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Možnost exportu dat“.)

Má se jednat o klientské (výstupy jsou generovány na klientské stanici z dat převzatých z prohlížeče) nebo o serverové (výstupní data jsou generována na serveru) řešení, případně o nějakou kombinaci (pro jaké formáty jaké řešení)?

Odpověď č. 5:

Má se jednat o klientské řešení.

Otázka č. 6:

(K bodu č. 2.9 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Možnost exportu dat“.)

Mají být výstupní data vizuálně stejná, jako vypadá aplikace v prohlížeči, nebo jde vyloženě o surová data bez jakékoliv vizuální prezentace typu formuláře/tabulky, která si budou potom uživatelé formátovat sami?

Odpověď č. 6:

Předpokládá se, že uživatelé budou s vyexportovanými daty dále pracovat.

Trváme na formátech pro export dat popsanych v bodě 2.9 přílohy č. 1 smlouvy.

Upřesnění konkrétních požadavků zadavatele proběhne během přípravy implementační analýzy.

Otázka č. 7:

(K bodu č. 2.9 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Možnost exportu dat“.)

Zdá se nám, že počet výstupních formátů je nezvykle velký a popis této funkcionality vzhledem k předpokládané implementační náročnosti nezvykle stručný. Je možné zadání nějak upřesnit pro jednotlivé formáty, případně vytvořit příklady nebo alespoň lépe popsat strukturu jednotlivých výstupů? Předpokládáme, že pro každý výstupní formát a pro každou skupinu dat bude jedna pevně daná výstupní šablona, podle které se budou výstupní data formátovat...

Odpověď č. 7:

Pro každý výstupní formát a pro každou skupinu dat předpokládáme jednu pevně danou výstupní šablonu, podle které se budou výstupní data formátovat.

Export se předpokládá ze všech modulů DAP. V jednotlivých modulech existují různé pohledy na data. Je požadováno, aby z těchto pohledů uživatelé mohli exportovat jednotlivá data.

Příklad č. 1: Při exportu z modulu Kontakty v pohledu podle instituce bude požadováno umožnit v přehledu všech institucí vyexportovat za konkrétní vybranou instituci všechna jména osob a jejich kontaktní údaje.

Př. 2: Při exportu z modulu Jednání v pohledu pro vybraný orgán (orgánem je myšleno např. Jednání V-EU na pracovní úrovni) bude požadováno vyexportovat pro konkrétní jednací den data

hlavičky (hlavička obsahuje údaje datum, číslo jednání, aj.), vlastní body jednání, včetně podrobností ke konkrétním bodům jednání.

V rámci realizace pravděpodobně půjde o jednu z nejnáročnějších částí modernizace. Upřesnění konkrétních požadavků zadavatele proběhne během přípravy implementační analýzy.

Otázka č. 8:

(K bodu č. 2.9 přílohy č. 1 vzoru smlouvy s názvem „Možnost exportu dat“.)

Bude žádoucí, aby uživatel při generování výstupů mohl data vstupující do výstupu nějak filtrovat (např. podle datumu atd.)?

Odpověď č. 8:

Uživatelsky modifikovatelný filtr nebude vyžadován.

V Praze

Ing. Lenka Dynterová
ředitelka Odboru informatiky